Test1 - 1. letnik - A
18. oktober 2018

Naravna in cela $tevila. Izrazi. Ime in priimek: Emo\, NCYNCL
Stevilo toék:Mr}BO t+ A4
Ocena: A { {

Spodnje meje ocen: 13,5t - Zd(2). 18 ¢ - db(3), 22,5 t - pdb(4), 27 t - odl(5)

I Izratunaj: a) 4 - ((~8+2-6)+(~6(-7))-3-8- (- 4)) )ilzt

e

b) (=5:(-1)~((-1)""” {C0")-6-9))) (- 205t

c) 9% 434 0,5:/1,5 t

2. Poenostavi :

5

a) 2-(,\72 (—xz)z) -(—2(—y‘))3 _%_/3t
b) 17(a*)° 5 ~(2a") 5* (-a") 7/[5:/3t

3. Potenciraj:
a) (2" +3a*)? O_/z t
b) (1+u’) 2t

4. Razstavi:
a) 1-169x’ _ i/lt
b) 8y°-27 olgm
) a*-a*-12 A nt
d) 3x*-7x+2 OSht
e) 4x2—9y2—12y—4 2 2t
) x*-32y°+2y—x X

5. Dan je izraz: (2——y)3 —(y—l)2 -2+,
a) Izraz poenostavi in ga nato razstavi.

b) Izratunaj vrednost izraza za y=-4. Q/7t



